
Q1. Based on his performance to date, would you say Boris Johnson has done a good job or bad job as Prime Minister, or neither?

Fieldwork: 9-10 February 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 2038 918 1120 178 349 380 407 724 721 668 232 417 509 548 469 235 87 190 852 1186 465 538 504 379 152 1240 546 252 723 1315
Weighted Base 2100 1040 1060 248 398 370 400 683 560 619 449 471 500 546 479 293 100 182 666 1434 528 581 497 341 153 1223 627 251 764 1336

Very good job 172 113 59 27 43 32 22 50 65 45 34 28 39 43 36 37 6 10 61 111 37 48 39 42 7 108 42 22 85 87
8% 11% 6% 11% 11% 9% 5% 7% 12% 7% 8% 6% 8% 8% 8% 13% 6% 6% 9% 8% 7% 8% 8% 12% 4% 9% 7% 9% 11% 7%

B F F IK Q TVX 2C
Fairly good job 441 205 236 50 83 57 78 173 120 144 82 95 101 129 109 56 24 22 111 330 105 127 97 85 27 272 107 62 159 282

21% 20% 22% 20% 21% 15% 20% 25% 21% 23% 18% 20% 20% 24% 23% 19% 23% 12% 17% 23% 20% 22% 19% 25% 18% 22% 17% 25% 21% 21%
EF Q Q Q Q R Z Z

Neither a good nor bad job 325 131 194 60 50 58 68 90 66 98 89 71 71 95 87 47 9 15 86 239 78 102 78 37 31 187 106 33 122 203
15% 13% 18% 24% 13% 16% 17% 13% 12% 16% 20% 15% 14% 17% 18% 16% 9% 9% 13% 17% 15% 18% 16% 11% 20% 15% 17% 13% 16% 15%

A DEG H H Q PQ Q R W W
Fairly bad job 446 199 247 48 98 76 78 146 127 125 85 108 109 120 103 58 22 35 149 297 116 113 114 73 30 246 148 52 146 300

21% 19% 23% 19% 25% 21% 20% 21% 23% 20% 19% 23% 22% 22% 21% 20% 22% 19% 22% 21% 22% 19% 23% 21% 19% 20% 24% 21% 19% 22%
A

Very bad job 695 381 314 63 122 144 143 223 179 202 149 164 176 149 141 92 40 98 254 441 187 185 166 104 53 399 217 79 244 450
33% 37% 30% 25% 31% 39% 36% 33% 32% 33% 33% 35% 35% 27% 29% 31% 40% 54% 38% 31% 35% 32% 33% 31% 34% 33% 35% 32% 32% 34%

B CD C M M LMNOP S
NET Good job 614 318 295 76 126 89 100 222 185 189 116 123 140 173 145 93 30 32 172 441 142 175 135 127 33 381 149 84 244 369

29% 31% 28% 31% 32% 24% 25% 33% 33% 31% 26% 26% 28% 32% 30% 32% 30% 18% 26% 31% 27% 30% 27% 37% 22% 31% 24% 33% 32% 28%
E EF JK Q Q Q Q Q R TUVX Z Z

NET Bad job 1141 580 561 111 220 220 221 369 306 328 235 272 285 268 244 149 61 133 403 738 303 299 280 177 82 645 365 131 391 750
54% 56% 53% 45% 55% 59% 55% 54% 55% 53% 52% 58% 57% 49% 51% 51% 61% 73% 60% 51% 57% 51% 56% 52% 54% 53% 58% 52% 51% 56%

C C C C M M LMNO S 2B
Don’t know 20 11 9 1 2 3 12 1 2 4 9 5 3 10 3 4 0 1 4 16 5 4 4 0 7 11 7 3 7 13

1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 1%
DG TUVW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q1. Based on his performance to date, would you say Boris Johnson has done a good job or bad job as Prime Minister, or neither?

Fieldwork: 9-10 February 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working Good job Bad job Support Oppose  Likely Unlikely
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J K L M N O P

Unweighted Base 2038 1357 681 594 1131 1164 482 836 703 664 563 159 281 862 762 1798 217
Weighted Base 2100 1374 726 614 1141 1169 502 866 717 654 582 151 297 834 797 1834 239

Very good job 172 127 45 172 0 85 78 97 47 96 23 13 39 62 90 149 19
8% 9% 6% 28% 0% 7% 15% 11% 7% 15% 4% 8% 13% 7% 11% 8% 8%

B D EGH EH J J J M
Fairly good job 441 292 150 441 0 119 214 172 159 258 51 20 44 116 232 385 55

21% 21% 21% 72% 0% 10% 43% 20% 22% 39% 9% 13% 15% 14% 29% 21% 23%
D EGH E E JKL J M

Neither a good nor bad job 325 190 135 0 0 90 78 125 76 111 57 12 47 78 140 280 43
15% 14% 19% 0% 0% 8% 16% 14% 11% 17% 10% 8% 16% 9% 18% 15% 18%

A EH EH E JK JK M
Fairly bad job 446 296 150 0 446 295 60 180 173 113 121 42 59 179 161 410 34

21% 22% 21% 0% 39% 25% 12% 21% 24% 17% 21% 28% 20% 21% 20% 22% 14%
C FG F F I P

Very bad job 695 458 237 0 695 578 72 291 260 76 330 65 109 397 174 597 86
33% 33% 33% 0% 61% 49% 14% 34% 36% 12% 57% 43% 37% 48% 22% 33% 36%

C FGH F F IKL I I N
NET Good job 614 418 195 614 0 204 291 269 207 354 73 32 82 178 322 534 74

29% 30% 27% 100% 0% 17% 58% 31% 29% 54% 13% 21% 28% 21% 40% 29% 31%
D EGH E E JKL J J M

NET Bad job 1141 754 387 0 1141 872 133 471 434 189 452 107 168 576 335 1007 120
54% 55% 53% 0% 100% 75% 26% 54% 61% 29% 78% 71% 57% 69% 42% 55% 50%

C FGH F FG IL IL I N
Don’t know 20 12 8 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0 1 0 13 2

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J/K/L,M/N,O/P   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Working status Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Vote of no confidence
Boris Johnson 
performance



Q2. As you may know, if enough Conservative MPs submit a letter saying they have lost confidence in the Prime Minister, they can trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership which could result in him having to step down as leader if he loses the vote. To what extent, if at all, would you support or oppose Conservative MPs triggering a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership?

Fieldwork: 9-10 February 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 2038 918 1120 178 349 380 407 724 721 668 232 417 509 548 469 235 87 190 852 1186 465 538 504 379 152 1240 546 252 723 1315
Weighted Base 2100 1040 1060 248 398 370 400 683 560 619 449 471 500 546 479 293 100 182 666 1434 528 581 497 341 153 1223 627 251 764 1336

Strongly support 760 431 328 65 153 139 149 253 200 216 170 174 193 164 166 103 42 92 291 468 198 196 184 133 49 432 231 96 268 492
36% 41% 31% 26% 38% 37% 37% 37% 36% 35% 38% 37% 39% 30% 35% 35% 42% 51% 44% 33% 37% 34% 37% 39% 32% 35% 37% 38% 35% 37%

B C C C C M M LMNO S
Tend to support 409 179 231 63 82 76 66 122 121 123 68 97 102 111 85 54 22 36 146 264 100 107 106 71 26 254 112 43 172 238

19% 17% 22% 25% 21% 21% 16% 18% 22% 20% 15% 21% 20% 20% 18% 18% 22% 20% 22% 18% 19% 18% 21% 21% 17% 21% 18% 17% 22% 18%
A FG J 2C

Neither support nor oppose 359 151 208 67 71 59 75 87 88 108 91 71 86 98 92 48 12 22 87 272 90 116 74 48 30 198 124 37 135 224
17% 15% 20% 27% 18% 16% 19% 13% 16% 18% 20% 15% 17% 18% 19% 16% 12% 12% 13% 19% 17% 20% 15% 14% 20% 16% 20% 15% 18% 17%

A DEFG G G Q R VW
Tend to oppose 271 133 137 31 54 48 48 89 68 81 60 63 53 80 66 49 13 11 73 198 62 68 70 50 21 153 86 31 96 175

13% 13% 13% 13% 14% 13% 12% 13% 12% 13% 13% 13% 11% 15% 14% 17% 13% 6% 11% 14% 12% 12% 14% 15% 14% 13% 14% 13% 13% 13%
Q Q LQ

Strongly oppose 231 120 111 12 28 33 39 119 70 67 49 45 52 65 57 29 9 20 57 174 53 80 52 33 13 153 45 33 72 160
11% 12% 10% 5% 7% 9% 10% 17% 13% 11% 11% 10% 10% 12% 12% 10% 9% 11% 9% 12% 10% 14% 11% 10% 9% 12% 7% 13% 9% 12%

CDEF R Z Z
NET Support 1169 610 559 128 235 215 215 375 321 339 239 271 294 275 251 157 64 127 437 732 297 303 290 204 75 686 344 139 439 730

56% 59% 53% 52% 59% 58% 54% 55% 57% 55% 53% 57% 59% 50% 52% 54% 64% 70% 66% 51% 56% 52% 58% 60% 49% 56% 55% 55% 57% 55%
B M M LMNO S UX

NET Oppose 502 254 249 43 83 81 88 208 138 147 109 108 105 145 122 77 22 31 130 372 115 148 123 83 34 306 131 65 168 334
24% 24% 23% 17% 21% 22% 22% 31% 25% 24% 24% 23% 21% 27% 26% 26% 22% 17% 20% 26% 22% 25% 25% 24% 22% 25% 21% 26% 22% 25%

CDEF Q Q Q R
Don’t know 70 25 44 9 10 16 22 13 13 24 11 22 14 29 13 11 2 1 12 58 26 13 11 6 14 32 28 9 23 47

3% 2% 4% 4% 2% 4% 6% 2% 2% 4% 2% 5% 3% 5% 3% 4% 2% 0% 2% 4% 5% 2% 2% 2% 9% 3% 4% 4% 3% 4%
A G DG Q Q R UVW UVW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q2. As you may know, if enough Conservative MPs submit a letter saying they have lost confidence in the Prime Minister, they can trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership which could result in him having to step down as leader if he loses the vote. To what extent, if at all, would you support or oppose Conservative MPs triggering a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership?

Fieldwork: 9-10 February 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working Good job Bad job Support Oppose  Likely Unlikely
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J K L M N O P

Unweighted Base 2038 1357 681 594 1131 1164 482 836 703 664 563 159 281 862 762 1798 217
Weighted Base 2100 1374 726 614 1141 1169 502 866 717 654 582 151 297 834 797 1834 239

Strongly support 760 498 261 92 649 760 0 366 245 123 338 79 123 433 208 662 87
36% 36% 36% 15% 57% 65% 0% 42% 34% 19% 58% 52% 41% 52% 26% 36% 36%

C FGH FH F IL I I N
Tend to support 409 282 127 112 224 409 0 218 113 131 92 40 57 162 146 367 43

19% 21% 18% 18% 20% 35% 0% 25% 16% 20% 16% 27% 19% 19% 18% 20% 18%
FGH FH F J

Neither support nor oppose 359 238 121 111 108 0 0 126 101 112 61 14 52 99 138 296 55
17% 17% 17% 18% 9% 0% 0% 15% 14% 17% 11% 9% 17% 12% 17% 16% 23%

D EF EF JK JK M O
Tend to oppose 271 177 94 134 69 0 271 91 121 139 44 11 35 72 142 243 27

13% 13% 13% 22% 6% 0% 54% 10% 17% 21% 8% 7% 12% 9% 18% 13% 11%
D EGH E EG JKL M

Strongly oppose 231 143 88 157 63 0 231 53 131 140 38 6 26 57 150 209 21
11% 10% 12% 26% 6% 0% 46% 6% 18% 21% 7% 4% 9% 7% 19% 11% 9%

D EGH E EG JKL M
NET Support 1169 781 388 204 872 1169 0 584 358 254 431 119 180 595 355 1029 130

56% 57% 54% 33% 76% 100% 0% 67% 50% 39% 74% 79% 61% 71% 45% 56% 54%
C FGH FH F IL IL I N

NET Oppose 502 320 182 291 133 0 502 143 252 279 83 17 61 130 292 452 48
24% 23% 25% 47% 12% 0% 100% 17% 35% 43% 14% 11% 21% 16% 37% 25% 20%

D EGH E EG JKL JK M
Don’t know 70 36 34 8 27 0 0 13 5 8 8 2 4 10 12 58 6

3% 3% 5% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 3%
A EF E

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J/K/L,M/N,O/P   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Working status Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Vote of no confidence
Boris Johnson 
performance



Q3. And how likely or unlikely, if at all, do you think it is that Conservative MPs will trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership?

Fieldwork: 9-10 February 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 2038 918 1120 178 349 380 407 724 721 668 232 417 509 548 469 235 87 190 852 1186 465 538 504 379 152 1240 546 252 723 1315
Weighted Base 2100 1040 1060 248 398 370 400 683 560 619 449 471 500 546 479 293 100 182 666 1434 528 581 497 341 153 1223 627 251 764 1336

Very likely 258 158 99 38 63 57 43 57 69 68 64 56 56 57 49 52 15 29 87 170 76 72 45 58 7 159 71 27 145 113
12% 15% 9% 15% 16% 15% 11% 8% 12% 11% 14% 12% 11% 10% 10% 18% 15% 16% 13% 12% 14% 12% 9% 17% 4% 13% 11% 11% 19% 8%

B G G G LMN VX X VX 2C
Fairly likely 609 284 325 74 113 114 128 180 164 182 128 134 140 159 162 72 36 40 209 400 144 157 159 106 42 348 186 75 237 372

29% 27% 31% 30% 28% 31% 32% 26% 29% 29% 29% 29% 28% 29% 34% 24% 36% 22% 31% 28% 27% 27% 32% 31% 28% 28% 30% 30% 31% 28%
OQ Q

Neither likely nor unlikely 377 163 214 54 70 53 70 130 97 108 69 103 90 104 78 48 21 38 108 269 118 90 76 53 40 216 113 49 124 254
18% 16% 20% 22% 18% 14% 18% 19% 17% 17% 15% 22% 18% 19% 16% 16% 21% 21% 16% 19% 22% 16% 15% 16% 26% 18% 18% 20% 16% 19%

A E UVW UVW
Fairly unlikely 574 287 287 58 105 89 100 222 156 178 129 111 143 151 129 70 23 60 190 385 130 176 154 85 30 337 168 69 168 407

27% 28% 27% 23% 26% 24% 25% 33% 28% 29% 29% 24% 29% 28% 27% 24% 23% 33% 29% 27% 25% 30% 31% 25% 19% 28% 27% 27% 22% 30%
CEF O X TX 2B

Very unlikely 142 94 48 16 26 27 25 48 47 35 35 26 37 38 25 27 2 13 38 105 29 41 39 23 10 89 41 12 49 93
7% 9% 5% 6% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 8% 5% 7% 7% 5% 9% 2% 7% 6% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 7% 7% 5% 6% 7%

B I P
NET Likely 866 442 424 112 176 171 170 237 233 250 192 191 196 216 211 123 51 69 296 570 220 229 204 164 49 507 257 102 381 485

41% 43% 40% 45% 44% 46% 43% 35% 42% 40% 43% 41% 39% 40% 44% 42% 51% 38% 44% 40% 42% 39% 41% 48% 32% 41% 41% 41% 50% 36%
G G G G S X UX 2C

NET Unlikely 717 381 336 74 132 116 125 270 204 213 164 137 180 189 153 97 25 73 227 490 159 217 193 108 40 427 209 81 217 500
34% 37% 32% 30% 33% 31% 31% 40% 36% 34% 36% 29% 36% 35% 32% 33% 25% 40% 34% 34% 30% 37% 39% 32% 26% 35% 33% 32% 28% 37%

B CEF K P TX TWX 2B
Don’t know 139 53 86 9 20 31 35 45 27 48 24 40 34 37 38 25 4 1 34 105 31 44 24 15 25 73 48 19 42 97

7% 5% 8% 3% 5% 8% 9% 7% 5% 8% 5% 9% 7% 7% 8% 9% 4% 1% 5% 7% 6% 8% 5% 4% 16% 6% 8% 7% 6% 7%
A C C H H Q Q Q Q TUVW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q3. And how likely or unlikely, if at all, do you think it is that Conservative MPs will trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership?

Fieldwork: 9-10 February 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working Good job Bad job Support Oppose  Likely Unlikely
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J K L M N O P

Unweighted Base 2038 1357 681 594 1131 1164 482 836 703 664 563 159 281 862 762 1798 217
Weighted Base 2100 1374 726 614 1141 1169 502 866 717 654 582 151 297 834 797 1834 239

Very likely 258 191 66 97 147 214 26 258 0 62 82 31 59 131 86 211 39
12% 14% 9% 16% 13% 18% 5% 30% 0% 9% 14% 20% 20% 16% 11% 11% 16%

B FH H EFH I I I N
Fairly likely 609 408 201 173 324 370 117 609 0 193 169 43 74 245 233 544 64

29% 30% 28% 28% 28% 32% 23% 70% 0% 30% 29% 28% 25% 29% 29% 30% 27%
FH H EFH

Neither likely nor unlikely 377 230 148 101 173 171 78 0 0 121 79 28 55 130 130 323 47
18% 17% 20% 16% 15% 15% 15% 0% 0% 18% 14% 18% 18% 16% 16% 18% 20%

GH GH J
Fairly unlikely 574 360 214 157 356 312 179 0 574 199 180 39 73 237 236 521 53

27% 26% 30% 26% 31% 27% 36% 0% 80% 30% 31% 26% 25% 28% 30% 28% 22%
C G EG EFG

Very unlikely 142 102 40 50 78 47 73 0 142 47 41 8 25 54 63 113 26
7% 7% 6% 8% 7% 4% 15% 0% 20% 7% 7% 5% 8% 7% 8% 6% 11%

G EG EFG O
NET Likely 866 599 268 269 471 584 143 866 0 255 251 74 132 376 319 755 103

41% 44% 37% 44% 41% 50% 29% 100% 0% 39% 43% 49% 45% 45% 40% 41% 43%
B FH H EFH I

NET Unlikely 717 462 255 207 434 358 252 0 717 246 221 47 98 291 299 634 79
34% 34% 35% 34% 38% 31% 50% 0% 100% 38% 38% 31% 33% 35% 37% 35% 33%

G EG EFG
Don’t know 139 84 56 37 63 56 29 0 0 32 31 3 11 37 49 123 11

7% 6% 8% 6% 6% 5% 6% 0% 0% 5% 5% 2% 4% 4% 6% 7% 4%
GH GH

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J/K/L,M/N,O/P   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Working status Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Vote of no confidence
Boris Johnson 
performance


